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DECLARACION Nº 84-HCD-2021.-
Cpde. Expte. Nº 314-C-2021.-

Sesión Ordinaria Nº 33/2021.-

VISTO:

 Que la XIX edición del Encuentro Nacional de Programas y Pro-
yectos Universitarios para y con Personas Mayores (ENProPeMa) 
se realizará de manera virtual los días 10, 11 y 12 de noviembre 
de 2021 y este año, la Universidad Nacional de San Luis (UNSL) 
es la anfitriona del encuentro, y;

C O N S I D E R A N D O:

Que nos encontramos inmersos en un contexto de ace-
lerados cambios que constituyen el actual escenario social en el 
cual las Universidades, como instituciones educativas comprome-
tidas con su acontecer histórico, no solo se deben amoldar a los 
mismos, sino también ser promotoras de estos.

Que desde ese contexto, desde hace varias décadas, so-
mos testigos de un rápido y sostenido aumento de la expectativa 
de vida. Los avances de la medicina y las políticas de salud han 
desembocado en el logro de uno de los anhelos más importantes 
de la humanidad, aunque paradójicamente, no siempre se acom-
paña de la valoración y reconocimiento de la vejez, como etapa 
importante de la vida, ni de los mayores en su lugar de transmi-
sores de legados y capacidad de diálogo con las generaciones 
más jóvenes. Al mismo tiempo, los acelerados avances científicos 
y tecnológicos han provocado que el conocimiento rápidamente 
resulte obsoleto y que las Universidades en su función social de-
ban responder a este reto en un doble sentido: como hacedoras 
y, a la vez, transmisoras de saberes científicos, tarea en la que el 
paradigma de la complejidad y la interdisciplinariedad no pueden 
soslayarse. 

Que en estas circunstancias, las personas mayores que-
dan en una significativa situación de desventaja y, aun cuando 
estos aspectos no condicionen por igual al colectivo de mayores 
porque depende de las singulares condiciones biográficas y de las 
características históricas y sociales vividas, en ella se reproducen 
las diferencias estructurales y las estratificaciones de la sociedad 
en la que están insertas.

Que es en este sentido, que las acciones educativas se 
conforman en base para una vida plena y activa y, en consecuen-
cia, se necesitan políticas que no sólo garanticen el acceso a la 
educación sino también la permanencia en ella a lo largo de la 
vida, como derecho inherente al ser humano.

Que las Universidades, al promulgar su misión y visión 
institucional, incluyen las funciones de docencia, investigación y 
extensión, cuyo enriquecimiento recíproco sólo podrá ser alcan-
zado mediante un complejo entrecruzamiento de sus políticas y 
estrategias de acción. En este escenario y en consonancia con 
la declaración de los derechos de la vejez que, como propuesta 
jurídico-política hace su ingreso formal hacia fines del siglo XX, 
los programas y proyectos para y con personas mayores se con-
forman en respuesta al reto de la longevidad, en su carácter revo-
lucionario y provocador de lo cotidiano.

INDICE
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Que el Encuentro se llevará a cabo bajo modalidad virtual, 
a través de diversas plataformas que posibiliten su desarrollo. Es-
tarán previstas: conferencias, mesas de diálogo, presentación de 
trabajos: relatos de experiencia, posters, artículos académicos; 
videos y/o entrevistas grabadas a diversos actores de los PUAM y 
galería de expresiones artísticas.

 
POR TODO ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE
DE LA CIUDAD DE SAN LUIS, 

EN USO DE SUS FACULTADES, SANCIONA CON FUERZA DE:

DECLARACION

PRIMERO: Declárese de Interés Legislativo, Social y Municipal el 
XIX Encuentro Nacional de Programas y Proyectos Universitarios 
para y con Personas Mayores (ENProPeMa):“Envejecer en tiem-
pos cambiantes: diálogos desde y con la Universidad. Un desafío 
que nos interpela”, organizado por las Universidades Nacionales 
de Córdoba (UNC), de Villa María (UNVM), de Entre Ríos (UNER), 
del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires (UNNOBA), de Lo-
mas de Zamora (UniTE-UNLZ), de Santiago del Estero (UNSE), 
de Mar del Plata (UNMdP), de San Antonio de Areco (UNSADA) y 
la Universidad Católica de Córdoba (UCC) y que este año tendrá 
como anfitriona a la Universidad Nacional de San Luis (UNSL) , a 
realizarse los días 10, 11 y 12 de Noviembre del corriente

SEGUNDO: Remítase copia de la presente a la Secretaría de Ex-
tensión Universitaria de la Universidad Nacional de San Luis. 

TERCERO: Regístrese, comuníquese, publíquese y oportuna-
mente, archívese

SALA DE SESIONES, SAN LUIS 28 DE OCTUBRE DE 2021.

     ANA BEATRIZ PARENTE	            JAVIER ANTONIO SUAREZ ORTIZ
       Secretaria Legislativa                                       Presidente
 Honorable Concejo Deliberante            Honorable Concejo Deliberante

_______________________________

DECLARACION Nº 85-HCD-2021.-
Cpde. Expte. Nº 315-C-2021.-

Sesión Ordinaria Nº 33/2021.-

VISTO:

Que el próximo 20 de Noviembre del corriente año se realizará 
una nueva Jornada Federal de Asesoramiento Notarial Comunita-
rio Gratuito en más de 120 ciudades de nuestro país, y;

C O N S I D E R A N D O:

Que la función social de las Universidades se materializa 
en la defensa del derecho a la educación para todos, y en el abrir 
sus puertas a las personas mayores que quieren reanudar estu-
dios, adaptar y enriquecer conocimientos o satisfacer sus ansias 
de aprender.

Que a través de estas iniciativas materializadas en progra-
mas y proyectos para y con personas mayores, las Universidades, 
como entidades dedicadas a la generación y promoción de cultura 
y de conocimiento, ponen al servicio de la población adulta pro-
puestas que responden a esta demanda social.

Que en el accionar concreto, se trata de establecer un 
proceso que genere en la sociedad -de manera indirecta- y en 
las personas mayores -de manera directa- un acercamiento a la 
siempre cambiante y progresiva sociedad de conocimiento, al 
logro de una mayor participación que despierte en el sujeto po-
tencialidades y capacidades, la posibilidad de poner en juego la 
creatividad, un cambio de actitud frente a lo incierto que lo cotidia-
no presenta, el encuentro con otros en la construcción colectiva, 
una mejora de la autoestima y de la expresión de confianza, y la 
participación activa en la sociedad, posibilitando la construcción 
de nuevos proyectos de vida. Un proceso de acción permanente 
que permita incrementar los conocimientos, cultivar los sentidos, 
encontrar nuevos significados a lo viejo y enfrentar lo nuevo con 
renovadas herramientas.

Que los Encuentros de Programas y Proyectos Universita-
rios con y para Personas Mayores, que a partir de 1986 se llevan 
adelante en Argentina, se han convertido en un potente espacio 
para habilitar las voces de quienes forman parte de estas inicia-
tivas.

Que el XIX Encuentro Nacional de Programas y Proyectos 
Universitarios para y con Personas Mayores “Envejecer en tiem-
pos cambiantes: diálogos desde y con la Universidad. Un desafío 
que nos interpela” es una nueva invitación a establecer redes in-
terinstitucionales que permitan reflexionar y repensar, a la luz de 
los cambios actuales, las acciones educativas y las prácticas inte-
grales dirigidas hacia el logro y fortalecimiento del envejecimiento 
activo que, habilitando el diálogo y la confrontación intergenera-
cional, y el ejercicio pleno de los derechos, posibilite la transfor-
mación personal de sus participantes en un mundo que también 
está en constante transformación.

Que el objetivo principal de este encuentro es compartir un 
espacio de reflexión y aprendizaje entre las/os actores sociales 
involucradas/os en Programas y Proyectos Universitarios para y 
con Personas Mayores.

Que en sus objetivos específicos se plantea la posibilidad 
de potenciar diálogos que habiliten la palabra de las/os actores 
sociales involucradas/os en Programas y Proyectos Universitarios 
para y con Personas Mayores a fin de recuperar los sentidos que 
le otorgan a su experiencia en ellos; reconocer y potenciar las 
acciones que las Universidades Nacionales realizan en el trabajo 
en torno a las vejeces, tanto en docencia, investigación y exten-
sión para renovar acuerdos de cara a los desafíos que plantea el 
escenario actual de pandemia y descubrir la diversidad y hete-
rogeneidad de los colectivos envejecientes de cara a reconocer 
el atravesamiento de los distintos modos de ser viejo/a, con una 
mirada compleja, interdisciplinaria e intergeneracional.

Que este Encuentro está destinado a profesionales inte-
resados en el tema, personas mayores, docentes y estudiantes 
de los Programas Universitarios con y para Personas Mayores, 
docentes, estudiantes, no docentes y graduados de las Universi-
dades Nacionales, y público en general.
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SALA DE SESIONES, SAN LUIS 28 DE OCTUBRE DE 2021.

     ANA BEATRIZ PARENTE	            JAVIER ANTONIO SUAREZ ORTIZ
       Secretaria Legislativa                                       Presidente
 Honorable Concejo Deliberante            Honorable Concejo Deliberante

_________________________________________

DECLARACION Nº 86-HCD-2021.-
Cpde. Expte. Nº 317-C-2021.-

Sesión Ordinaria Nº 33/2021.-

VISTO:

 Que el festival “Guitarras del Mundo” es un encuentro de gran 
prestigio internacional por el que han pasado, desde su inicio 
hasta la actualidad, más de mil guitarristas de todo el país y del 
mundo, y;

C O N S I D E R A N D O:

Que en el año 1994 el guitarrista y compositor Juan Falú 
llevó a la entonces Secretaría de Cultura de la Nación una pro-
puesta surgida del interrogante que le había planteado haber visto 
que en Alsacia (Francia) había un festival con muchas sedes, y 
que la Argentina no tenía nada parecido.

Que “Guitarras del Mundo” parecía designar, desde su 
nombre, a un encuentro internacional. Pero en realidad este fes-
tival nombra y homenajea a la guitarra que, como sabemos, en 
estas tierras es mucho más que un instrumento musical.

Que este prestigioso Festival que ha logrado varios reco-
nocimientos y galardones se lleva adelante desde 1995 y cuenta 
cada año con la presencia de músicos consagrados y otros me-
nos conocidos donde lo convocante es la pasión por la guitarra.

Que en ese entonces surgió la idea de trabajar en conjunto 
con UPCN (Unión de Personal Civil de la Nación), organización a 
la cual Juan Falú tiene gran admiración y respeto por su potencia-
lidad, sobre todo operando en el campo de la cultura. Y afianzan-
do un modelo de propuesta cultural, cogestionado entre el Estado 
y UPCN, con la gran participación de guitarristas y colaboradores, 
quienes abrazaron y sostuvieron con nobleza y honor esta idea de 
pertenencia histórica y cultural desde nuestro país.

Que ahora este festival se ha convertido con el correr de 
los años y su continuidad, en una cita obligada para los amantes 
de la guitarra, donde el folclore argentino y el tango se codean con 
ritmos y melodías de diferentes puntos de América Latina y tam-
bién de Europa, y donde el único común denominador es el deseo 
de comunicarse a través de uno de los más nobles instrumentos 
del universo musical.

Que es el mayor y más federal encuentro dedicado a la 
Guitarra; la Dirección artística estará a cargo de Juan Falú y se 
llevará a cabo del 26 de Octubre al 07 de noviembre del corriente 
en distintos puntos del país.

Que la XXVII Edición del Festival Guitarras del Mundo es 

Que desde el año 2013 el Consejo Federal del Notariado 
Argentino, entidad que nuclea a todos los colegios de escribanos 
del país ha organizado anualmente una Jornada Federal de Ase-
soramiento Comunitario Notarial.

Que la misma se desarrolla en forma simultánea y en un 
día del año determinado en varias localidades de todas las pro-
vincias del país.

Que su objetivo principal es el de acercar al notariado a la 
comunidad, que es su principal destinatario, dando a conocer a la 
sociedad cuáles son los temas de incumbencia notarial.

Que la modalidad es la de evacuación de consultas del 
público por parte de notarios de las distintas ciudades.

Que los temas de mayor consulta en dichas jornadas sue-
len ser:

•	 Protección de la vivienda familiar.
•	 Autorizaciones para conducir.
•	 Autorizaciones a menores para viajar.
•	 Uniones convivenciales.
•	 Pactos de convivencia.
•	 Donaciones.
•	 Testamentos.
•	 Compraventa de inmuebles.
•	 Régimen Patrimonial del matrimonio.
•	 Sociedades.
•	 Contratos.
Que el próximo 20 de noviembre del corriente, los escri-

banos y escribanas simultáneamente a la misma hora en todo 
el país, se pondrán al servicio de la comunidad, para escuchar y 
brindar información sobre sus derechos, brindando soluciones a 
inquietudes y problemas, demostrando así el compromiso con la 
sociedad y la responsabilidad para con la misma.

Que el Colegio de Escribanos de la Provincia de San Luis, 
adhiere a esta actividad y en nuestra ciudad se realizará el día 20 
de noviembre de 09:00 hrs a 13:00 hrs en la Plaza Pringles de la 
Ciudad de San Luis.

 
POR TODO ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE
DE LA CIUDAD DE SAN LUIS, 

EN USO DE SUS FACULTADES, SANCIONA CON FUERZA DE:

DECLARACION

PRIMERO: Declárese de Interés Legislativo y Municipal la Jor-
nada Federal de Asesoramiento  Notarial Comunitario Gratuito 
organizada por el Consejo Federal del Notariado Argentino a de-
sarrollarse en la Plaza Pringles de la Ciudad de San Luis de 09:00 
hrs a 13:00 hrs y de forma simultánea en todo nuestro país, el día 
20 de noviembre de 2021.

SEGUNDO: Remítase copia de la presente al Colegio de Escriba-
nos de la Provincia de San Luis.

TERCERO: Regístrese, comuníquese, publíquese y oportuna-
mente, archívese
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Que en actuación 9 Dirección General de Compras y Con-
trol de Gasto informa el monto estimado del presente gasto en 
la suma de PESOS SIETE MILLONES DOSCIENTOS MIL CON 
00/100 ($ 7.200.000,00);

Que en actuación 10 Dirección de Presupuesto y Control 
Presupuestario efectúa imputación de cuentas y en actuación 11 
Contaduría acompaña comprobante de afectación preventiva;

Que en actuaciones 13/14 se agregan PLIEGO GENERAL 
UNICO DE BASES Y CONDICIONES y PLIEGO DE BASES Y 
CONDICIONES PARTICULARES PARA LA ADQUISICIÓN DE 
BIENES DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN LUIS, los cuales per-
tenecen a la Licitación Pública a llevarse a cabo bajo el N° 37-
SSP-2021;

Que en actuación 16 se incorpora PLIEGO DE ESPECIFI-
CACIONES TECNICAS;

Que en actuación 18 Asesoría Letrada considera que el 
caso encuadra en las disposiciones del Art. 20º primer apartado, 
inc. a), de la Ordenanza Nº III-0768-2016 (3463/2016) y el Art.6° 
inc. a) del Decreto N° 168-SH- 2008 y sus modificatorias, y en 
lo pertinente Ley N° VIII-0256-2004, adoptada por éste Municipio 
mediante Ordenanza N° III-0972-2020 (3667/2020), no formulan-
do objeciones legales para el dictado del pertinente acto adminis-
trativo;
Por ello y en uso de sus atribuciones;

EL INTENDENTE DE LA CIUDAD DE SAN LUIS

DECRETA:

Art. 1°.- Encuadrar el presente caso en las disposiciones de lo es-
tablecido en el Art. 20º primer apartado, inc. a), Art. 27° y ss. de la 
Ordenanza Nº III- 0768-2016 (3463/2016) y en lo pertinente la Ley 
N° VIII-0256-2004, adoptada por este Municipio mediante Orde-
nanza N° III-0972-2020 (3667/2020) y el Art.6° inc. a) del Decreto 
N° 168-SH-2008 y sus modificatorias.-

Art. 2°. - Aprobar la documentación licitatoria: PLIEGO DE BASES 
Y CONDICIONES PARTICULARES PARA LA ADQUISICION DE 
BIENES DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN LUIS (actuación 14) 
y PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TECNICAS PARA LA AD-
QUISICION DE BIENES DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN LUIS 
(actuación 16) obrantes en el Expediente N° I-09160164-2021, 
correspondiente a la Licitación Pública N° 37-SSP-2021.-

Art. 3°.- Llamar a Licitación Pública N° 37-SSP-2021, para AD-
QUISICIÓN DE NOVENTA MIL (90.000) KILOGRAMOS DE SUL-
FATO DE ALUMINIO PARA EL PROCESO DE POTABILIZACION 
DE AGUA, con destino a abastecer a las Plantas Potabilizadoras 
Aguada I, Aguada II y Puente Blanco, por un presupuesto oficial 
de PESOS SIETE MILLONES DOSCIENTOS MIL CON 00/100 ($ 
7.200.000,00).-

Art. 4°. - Autorizar a la Dirección General de Compras y Control de 
Gasto a realizar el llamado a Licitación Pública N° 37-SSP-2021.-

Art. 5°. - Efectuar publicación de edictos del presente llamado a 
licitación pública, conforme plazos de ley.-

Art. 6°. - Imputar el gasto a la siguiente partida presupuestaria:

organizado por la UPCN y que cuenta con la colaboración de Ra-
dio Nacional, la TV Pública, Asociación Guitarras Argentinas, el 
Ministerio de Cultura de la Nación y la Municipalidad de la Ciudad 
de San Luis. 

Que en nuestra ciudad se realizará el día 05 de Noviembre 
del corriente a las 20:00 hrs en el Auditorio Monseñor Angelelli 
y contará con la presencia de los artistas internacionales maes-
tros Rudi Flores y Ernesto Méndez (Francia-Argentina), a nivel 
nacional la maestra Marta Álvarez y desde nuestra provincia con 
artistas a confirmar.

POR TODO ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE
DE LA CIUDAD DE SAN LUIS, 

EN USO DE SUS FACULTADES, SANCIONA CON FUERZA DE:

DECLARACION

PRIMERO: Declárese de Interés Cultural y Municipal el  “XX-
VII° Festival Guitarras del Mundo” organizado por la Unión del 
Personal Civil de la Nación (UPCN) y el Ministerio de Cultura de 
la Nación a desarrollarse entre los días 26 de Octubre al 07 de 
Noviembre del corriente en todo el país, y en nuestra ciudad se 
realizará el día 05 de Noviembre a las 20:00 hrs en el Auditorio 
Monseñor Enrique Angelelli organizado en conjunto también con 
la Municipalidad de la Ciudad de San Luis.

SEGUNDO: Regístrese, comuníquese, publíquese y oportuna-
mente, archívese

SALA DE SESIONES, SAN LUIS 28 DE OCTUBRE DE 2021.

     ANA BEATRIZ PARENTE	            JAVIER ANTONIO SUAREZ ORTIZ
       Secretaria Legislativa                                       Presidente
 Honorable Concejo Deliberante            Honorable Concejo Deliberante

_________________________________________

DECRETO NRO 1427-SSP-2021
San Luis, 26 de octubre de 2021 

VISTO:

El Expediente N° I-09160164-2021; y,

ONSIDERANDO:

Que en actuación 1 obra nota de la Dirección de Plantas de 
Agua Potable mediante la cual solicita la ADQUISICIÓN DE NO-
VENTA MIL (90.000) KILOGRAMOS DE SULFATO DE ALUMINIO 
PARA EL PROCESO DE POTABILIZACION DE AGUA, destinado 
a abastecer a las Plantas Potabilizadoras Aguada I, Aguada II y 
Puente Blanco, según especificaciones que surgen del formulario 
de Pedido 86/2021, obrante en actuación 2;
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Que en actuaciones 11/12 se agregan PLIEGO GENE-
RALUNICO DE BASES Y CONDICIONES y PLIEGO DE BASES 
Y CONDICIONES PARTICULARES PARA LA ADQUISICIÓN DE 
BIENES DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN LUIS, los cuales per-
tenecen a la Licitación Pública a llevarse a cabo bajo el N° 36-
SSP-2021;

Que en actuación 15 Asesoría Letrada considera que el 
caso encuadra en las disposiciones del Art. 20º primer apartado, 
inc. a), de la Ordenanza Nº III-0768-2016 (3463/2016) y el Art.6° 
inc. a) del Decreto N° 168-SH- 2008 y sus modificatorias, y en 
lo pertinente Ley N° VIII-0256-2004, adoptada por éste Munici-
pio mediante Ordenanza N° III-0972-2020 (3667/2020), no for-
mulando objeciones legales para el dictado del pertinente acto 
administrativo;

Que en actuación 19 se incorpora PLIEGO DE ESPECI-
FICACIONES TECNICAS;
Por ello y en uso de sus atribuciones;

EL INTENDENTE DE LA CIUDAD DE SAN LUIS

DECRETA:

Art. 1°.- Encuadrar el presente caso en las disposiciones de lo 
establecido en el Art. 20º primer apartado, inc. a), Art. 27° y ss. 
de la Ordenanza Nº III- 0768-2016 (3463/2016) y en lo pertinente 
la Ley N° VIII-0256-2004, adoptada por este Municipio mediante 
Ordenanza N° III-0972-2020 (3667/2020) y el Art.6° inc. a) del 
Decreto N° 168-SH-2008 y sus modificatorias.-

Art. 2°. - Aprobar la documentación licitatoria: PLIEGO DE BASES 
Y CONDICIONES PARTICULARES PARA LA ADQUISICION DE 
BIENES DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN LUIS (actuación 12) 
y PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TECNICAS PARA LA AD-
QUISICION DE BIENES DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN LUIS 
(actuación 19) obrantes en el Expediente N° I-07280064-2021, 
correspondiente a la Licitación Pública N° 36-SSP-2021.-

Art. 3°.- Llamar a Licitación Pública N° 36-SSP-2021, para la 
ADQUISICIÓN DE LUMINARIAS LED PARA ALUMBRADO PU-
BLICO DE LAS CALLES LATERALES SOBRE ESTE Y OESTE 
A LA AUTOPISTA 25 DE MAYO EN EL TRAMO QUE INICIA-
RÍA EN SU EXTREMO SUR, DESDE EL PUENTE FAVALORO 
HASTA CALLE LOS PUQUIOS EN SU EXTREMO NORTE, por 
un presupuesto oficial de PESOS CINCO MILLONES CUATRO-
CIENTOS CUARENTA Y DOS MIL OCHOCIENTOS VEINTIDOS 
CON 00/100 ($ 5.442.822,00).-

Art. 4°. - Autorizar a la Dirección General de Compras y Control 
de Gasto a realizar el llamado a Licitación Pública N° 36-SSP-
2021.-

Art. 5°. - Efectuar publicación de edictos del presente llamado a 
licitación pública, conforme plazos de ley.-

Art. 6°. - Imputar el gasto a la siguiente partida presupuestaria:

09.22.17.51.00.51.01.3.92.2.9.3.0.- 		 $ 5.442.822,00.-

09.26.17.00.00.00.01.3.80.2.5.1.0.- $ 7.200.000,00.-

Art. 7°.- Por la Dirección General de Compras y Control de Gasto 
implementar todas las medidas conducentes a lo dispuesto en el 
presente Decreto.-

Art. 8°.- Hacer saber a Secretaría de Hacienda, Contaduría, Direc-
ción General de Compras y Control de Gasto, Tesorería y Direc-
ción de Plantas de Agua Potable.-

Art. 9°.- El presente Decreto será refrendado por el señor Secre-
tario de Servicios Públicos y el Señor Secretario de Hacienda. -

Art. 10°.- Comunicar, publicar, dar al Registro Oficial y Archivar. 
FIRMADO DIGITALMENTE SEGÚN LEY PROVINCIAL N° V-0591-2007

SERGIO DANIEL TAMAYO 
INTENDENTE DE LA CIUDAD DE SAN LUIS

DIEGO MARCELO HERNANDEZ TORRONTEGUI
SECRETARIO DE SERVICIOS PÚBLICOS 

NICOLAS ALEJANDRO CARPIO 
SECRETARIO DE HACIENDA

________________________________

DECRETO NRO 1431-SSP-2021
San Luis, 26 de octubre de 2021 

VISTO:

El Expediente N° I-07280064-2021; y,

CONSIDERANDO:

Que en actuación 1 obra nota de la Dirección de Alumbra-
do Público mediante la cual solicita la ADQUISICIÓN DE LUMI-
NARIAS LED PARA ALUMBRADO PUBLICO DE LAS CALLES 
LATERALES SOBRE ESTE Y OESTE A LA AUTOPISTA 25 DE 
MAYO EN EL TRAMO QUE INICIARÍA EN SU EXTREMO SUR, 
DESDE EL PUENTE FAVALORO HASTA CALLE LOS PUQUIOS 
EN SU EXTREMO NORTE, según especificaciones que surgen 
del formulario de Pedido 028/2021, obrante en actuación 2;

Que en actuación 7 Dirección General de Compras y Con-
trol deGasto informa el monto estimado del presente gasto en la 
suma de PESOSCINCO MILLONES CUATROCIENTOS CUA-
RENTA Y DOS MIL OCHOCIENTOS VEINTIDOS CON 00/100 ($ 
5.442.822,00);

Que en actuación 8 Dirección de Presupuesto y Control 
Presupuestario efectúa imputación de cuentas y en actuación 9 
Contaduría acompaña comprobante de afectación preventiva;
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PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SIETE MILLONES DOSCIENTOS 
MIL CON 00/100 ($ 7.200.000,00).-

VALOR DE PLIEGO: GRATUITO 

FECHA Y HORA DE APERTURA: 19 DE NOVIEMBRE  DE 2021 A LAS 
12:30 HS EN SALA DE SITUACIÓN DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN 
LUIS

CONSULTAS: MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE SAN LUIS SAN 
MARTÍN 590 - DIRECCIÓN GENERAL DE COMPRAS Y CONTROL 
DEL GASTO

CONSULTA DIGITAL: https://sanluislaciudad.gob.ar/

OBJETO:  “ADQUISICIÓN DE NOVENTA MIL (90.000)
KILOGRAMOS DE SULFATO DE ALUMINIO PARA EL
PROCESO DE POTABILIZACION DE AGUA”

LICITACIÓN PÚBLICA
Nº 37 -SSP-2021

EXPEDIENTE I-09160164-2021

Art. 7°.- Por la Dirección General de Compras y Control de Gasto 
implementar todas las medidas conducentes a lo dispuesto en el 
presente Decreto.-

Art. 8°.- Hacer saber a Secretaría de Hacienda, Contaduría, Direc-
ción General de Compras y Control de Gasto y Tesorería.-

Art. 9°.- El presente Decreto será refrendado por el señor Secre-
tario de Servicios Públicos y el Señor Secretario de Hacienda. -

Art. 10°.- Comunicar, publicar, dar al Registro Oficial y Archivar. 

---FIRMADO DIGITALMENTE SEGÚN LEY PROVINCIAL N° V-0591-2007

SERGIO DANIEL TAMAYO 
INTENDENTE DE LA CIUDAD DE SAN LUIS

DIEGO MARCELO HERNANDEZ TORRONTEGUI
SECRETARIO DE SERVICIOS PÚBLICOS 

NICOLAS ALEJANDRO CARPIO 
SECRETARIO DE HACIENDA

AVISO
______________________

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CINCO MILLONES 
CUATROCIENTOS CUARENTA Y DOS MIL OCHOCIENTOS 
VEINTIDOS CON 00/100 ($ 5.442.822,00).-

VALOR DE PLIEGO: GRATUITO 

FECHA Y HORA DE APERTURA: 19 DE NOVIEMBRE  DE 2021
A LAS 12:00 HS EN SALA DE SITUACIÓN DE LA MUNICIPALIDAD 
DE SAN LUIS

CONSULTAS: MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE SAN LUIS SAN 
MARTÍN 590 - DIRECCIÓN GENERAL DE COMPRAS Y CONTROL 
DEL GASTO

CONSULTA DIGITAL: https://sanluislaciudad.gob.ar/

OBJETO: “ADQUISICIÓN DE LUMINARIAS LED PARA ALUMBRADO
PUBLICO DE LAS CALLES LATERALES SOBRE ESTE Y OESTE A
LA AUTOPISTA 25 DE MAYO EN EL TRAMO QUE INICIARÍA EN SU
EXTREMO SUR, DESDE EL PUENTE FAVALORO HASTA CALLE LOS
PUQUIOS EN SU EXTREMO NORTE”

LICITACIÓN PÚBLICA
Nº 36 -SSP-2021

EXPEDIENTE I-07280064-2021


